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ДЕКЛАРАЦІЯ
енергетичної політики Державної екологічної інспекції Придніпровського округу (Дніпропетровська та Кіровоградська області)

Державна екологічна інспекція Придніпровського округу (Дніпропетровська та Кіровоградська області), на виконання вимог частини другої статті 12 Закону України «Про енергетичну ефективність», Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460 (далі - Порядок), інших актів законодавства у сфері забезпечення енергетичної ефективності, дбаючи про скорочення використання первинної енергії, витрат на комунальні послуги,
ПРОГОЛОШУЄ
Цю Декларацію, як довгостроковий план дій та заходів для економного споживання енергетичних ресурсів, комунальних послуг та з метою створення належних умов життєдіяльності персоналу і визначає основні наміри, напрями діяльності, зобов'язання Інспекції щодо енергетичної результативності.
З метою забезпечення довгострокового розвитку і вдосконалення системи енергетичного менеджменту зобов'язуємось:
· Забезпечувати впровадження, функціонування, розвиток та вдосконалення системи енергетичного менеджменту відповідно до вимог Порядку;
· Керуватися у своїй діяльності нормами ДСТУ ISO 50001:2020 (ISO 50001:2018, IDT) «Системи енергетичного менеджменту. Вимоги та настанова щодо використання»;
· Здійснювати планування відповідних фінансових, матеріальних та інших ресурсів, необхідних для досягнення цілей системи енергетичного менеджменту;
· Враховувати критерії енергоефективності під час проведення публічних закупівель товарів (обладнання), послуг, пов’язаних із споживанням енергії;
· Виконання ремонтних, регламентних, а також інших видів робіт;
· Проводити моніторинг, вимірювання та аналіз обсягів споживання енергетичних ресурсів в приміщеннях Інспекції, вживати заходів щодо їх економного та раціонального використання з метою щорічної оптимізації енерговитрат, зменшення витрат на оплату комунальних послуг;
· Підвищувати рівень інформованості працівників із питань енергозбереження, раціонального використання енергоресурсів, завдань, планів дій та цілей, що стосуються енергетичної ефективності Інспекції;
· Забезпечувати підвищення професійної компетентності відповідальної особи Інспекції у сфері енергозбереження та енергетичного менеджменту;
· Переглядати в разі потреби, з метою удосконалення, План заходів ощадного споживання енергоносіїв у адміністративних будівлях Державної екологічної інспекції Придніпровського округу (Дніпропетровська та Кіровоградська області).
Ця Декларація діє з дати затвердження до 31.12.2027 та підлягає достроковому перегляду з метою оцінки відповідності законодавству.
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